ALIMENTADO POR LA MISIÓN UNIDA

¡Cuando tú haces un donativo a la Misión Unida, respaldas a las iglesias y las clerecías de las Bautistas Americanas, cuales se dedican a la misión para la Gloria de Dios!

Los donativos a la Misión Unida financian directamente a: misiones regionales; el oficio del Secretario General de las Iglesias Bautistas Americanas que crea colaboraciones nuevas para extender el reino del Dios, provea recursos útiles, promueve la identidad e historia Bautista Americana, anima las misiones y los ministerios y une representantes de las Iglesias Bautistas Americanas para actividades de la misión y la cumbre bienal de la misión; la misión internacional; la misión nacional y el liderato y también los socios de las Iglesias Bautistas Americanas.

¡Tu donación marca una diferencia!

IPOR FAVOR, APOYA NUESTRA MISIÓN Y CLERECÍA POR LA MISIÓN UNIDA! Haz un donativo hoy - haz un donativo para nuestro futuro.

Maneras de hacer un donativo:

- Para hacer un donativo con tarjeta de crédito, vaya a www.abc-usa.org, haz clic en "Donar en la red" y elige "la Misión Unida" para la categoría o llama a (800) 222-3872 x2154.*
- Envía tu donativo a ABCUSA Accounting, P.O. Box 851, Valley Forge, PA 19482-0851.*
- O entrega tu oferta directamente a tu iglesia local y la demarca para la Misión Unida.
- *Incluye el nombre de tu iglesia y la localización para asegurar que tu región recibe una porción del donativo.

Las Bautistas Americanas se Unen por la Misión. Somos juntos.

